

#follow_us



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
για υποψήφιους/ες
φοιτητές/τριες
από Ελλάδα



Τεχνολογικό
Πανεπιστήμιο
Κύπρου

ΜΕΛΟΣ ΣΤΟ




ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ



ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ	4
ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ	4
ΔΙΔΑΚΤΡΑ	6
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ/ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ	6
ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ/ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΘΕΣΗΣ	8
ΣΤΕΓΑΣΗ	12
ΣΙΤΙΣΗ	14
ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΖΩΗ	16
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ	16
ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ	18
ΕΡΓΟΔΟΤΗΣΗ/ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ	18
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ/ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ	19
ΧΡΗΣΙΜΟΙ ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ (QR codes)	19



ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ) είναι ένα δημόσιο και αυτόνομο Πανεπιστήμιο με έδρα τη Λεμεσό και από το Σεπτέμβρη του 2023 με εγκαταστάσεις και στην πόλη της Πάφου. Προσφέρει προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών, διεξάγει έρευνα υψηλού επιπέδου, διατηρεί σημαντικές διεθνείς συνεργασίες και είναι εταίρος με τον παραγωγικό ιστό της χώρας, προς όφελος της κοινωνίας και της οικονομικής ανάπτυξης. Βρίσκεται διαχρονικά ψηλά στις διεθνείς κατατάξεις Πανεπιστημίων ενώ κατατάσσεται πρώτο στη διδασκαλία σε Κύπρο και Ελλάδα. 

Τα επιστημονικά πεδία στα οποία το Πανεπιστήμιο ειδικεύεται εντάσσονται σε 7 Σχολές:

- Σχολή Γεωτεχνικών Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος
- Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας
- Σχολή Επικοινωνίας και Μέσων Ενημέρωσης
- Σχολή Επιστημών Υγείας
- Σχολή Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών
- Σχολή Μηχανικής και Τεχνολογίας
- Σχολή Διοίκησης Τουρισμού, Φιλοξενίας και Επιχειρηματικότητας.

Αναλυτικές πληροφορίες για το κάθε πρόγραμμα σπουδών που προσφέρει το ΤΕΠΑΚ παρουσιάζονται στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου στο www.cut.ac.cy.

ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ

Όλα τα προγράμματα σπουδών βασίζονται στο σύστημα των Ευρωπαϊκών Πιστωτικών Μονάδων (ΕΠΜ), γνωστών ως ECTS (European Credit Transfer and Accumulation System). Κάθε ακαδημαϊκό έτος χωρίζεται σε φθινοπωρινό (Σεπτέμβριος– Δεκέμβριος) και εαρινό (Ιανουάριος–Μάιος) ακαδημαϊκό εξάμηνο. Το ακαδημαϊκό ημερολόγιο κάθε έτους αναρτάται στην ιστοσελίδα του ΤΕΠΑΚ [εδώ](#) (βλ. σελ. 19, Κεφ. Χρήσιμοι Σύνδεσμοι, QR code 1).

Ο αναμενόμενος χρόνος συμπλήρωσης του κύκλου προπτυχιακών σπουδών είναι 8 εξάμηνα για απόκτηση πτυχίου και 6 εξάμηνα για απόκτηση Ανώτερου Διπλώματος (στα προγράμματα της Ακαδημίας Επαγγελματιών Τουρισμού και Φιλοξενίας Κύπρου). Η διάρκεια σπουδών μπορεί να παραταθεί, υπό προϋποθέσεις, μέχρι και στα 12 εξάμηνα (6 χρόνια) σε προγράμματα πτυχίου και μέχρι στα 8 εξάμηνα (4 χρόνια) σε προγράμματα για απόκτηση Ανώτερου Διπλώματος. Η φοίτηση είναι υποχρεωτική και συνεχής.

Τα μεταπτυχιακά προγράμματα επιπέδου Μάστερ έχουν διάρκεια από από 12 έως 24 μήνες για καθεστώς πλήρους φοίτησης και έως 48 μήνες για φοιτητές μερικής



Κτήριο «Ανδρέας Θεμιστοκλέους» στη Λεμεσό



φοίτησης. Τα μαθήματα στα μεταπτυχιακά προγράμματα επιπέδου Μάστερ είναι απογευματινά για να διευκολύνουν τους/τις φοιτητές/τριες οι οποίοι/ες επιθυμούν να φοιτούν και να εργάζονται ταυτόχρονα. Αριθμός μεταπτυχιακών προγραμμάτων επιπέδου Μάστερ προσφέρονται εξ αποστάσεως και στην αγγλική γλώσσα.

Τα μεταπτυχιακά προγράμματα επιπέδου Διδακτορικού έχουν διάρκεια από 3 έως 8 χρόνια.

ΔΙΔΑΚΤΡΑ

Τα δίδακτρα για κάθε προπτυχιακό/ή φοιτητή/τρια που είναι πολίτης κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ανέρχονται σε €3417 ετησίως και καταβάλλονται από την Κυπριακή Δημοκρατία. Τα δίδακτρα στα πλείστα μεταπτυχιακά προγράμματα επιπέδου Μάστερ, ανέρχονται σε €5125 ανά πρόγραμμα. Η καταβολή των διδάκτρων γίνεται στη βάση προγράμματος καταβολής δόσεων που προβλέπεται από τους σχετικούς κανόνες και που υπάρχει αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου [εδώ](#) (βλ. σελ. 19, *Κεφ. Χρήσιμοι Σύνδεσμοι, QR code 2*).

Για τα μεταπτυχιακά προγράμματα επιπέδου Διδακτορικού το ύψος των διδάκτρων ανέρχεται στα €3200. Σε περίπτωση μαθημάτων στο πλαίσιο διδακτικού σταδίου, τα επιπρόσθετα δίδακτρα (€34 ανά πιστωτική μονάδα) καταβάλλονται χωριστά, μετά από συνεννόηση του/της φοιτητή/τριας με την Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Ευημερίας του Πανεπιστημίου. Η καταβολή των διδάκτρων γίνεται στη βάση προγράμματος καταβολής δόσεων που προβλέπεται από τους σχετικούς κανόνες και που υπάρχει αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου [εδώ](#) (βλ. σελ. 19, *Κεφ. Χρήσιμοι Σύνδεσμοι, QR code 2*).

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ/ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ

Όλα τα προγράμματα σπουδών του ΤΕΠΑΚ αναγνωρίζονται διεθνώς, κατ' εφαρμογή των νόμων και κανονισμών που ακολουθούν οι αρμόδιοι εθνικοί φορείς σε κάθε κράτος. Προπτυχιακοί/ές απόφοιτοι/ες του ΤΕΠΑΚ γίνονται δεκτοί/ές για μεταπτυχιακές και διδακτορικές σπουδές σε κορυφαία πανεπιστήμια της Ευρώπης, των ΗΠΑ, του Καναδά και άλλων χωρών ανά την υφήλιο. Στην Ελλάδα, με αποφάσεις του ΔΟΑΤΑΠ, το ΤΕΠΑΚ αναγνωρίζεται ως ομοταγές προς τα Ελληνικά ΑΕΙ. Οι προπτυχιακοί/ές απόφοιτοι/ες προγραμμάτων Μηχανικής, εγγράφονται ως μέλη του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΤΕΕ) εφόσον παρακολουθήσουν και μεταπτυχιακό πρόγραμμα, συμπληρώνοντας συνολικά πέντε έτη σπουδών. Οι προπτυχιακοί/ές απόφοιτοι/ες του Τμήματος Νοσηλευτικής και του Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων εγγράφονται ως μέλη στα αντίστοιχα





Επαγγελματικά Σώματα (Συμβούλιο Νοσηλευτικής και Μαιευτικής, Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας) και δικαιούνται να υποβάλουν αίτηση για έκδοση άδειας ασκήσεως επαγγέλματος και γενικότερα απολαμβάνουν όλων των επαγγελματικών δικαιωμάτων που ορίζουν οι σχετικοί νόμοι.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ/ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΘΕΣΗΣ

Προπτυχιακά προγράμματα

Η πρόσβαση στα **προπτυχιακά προγράμματα σπουδών** του ΤΕΠΑΚ γίνεται με τη **βαθμολογία των Πανελλαδικών Εξετάσεων**.

Το ΤΕΠΑΚ δέχεται κάθε χρόνο αιτήσεις εισδοχής (ηλεκτρονικά) από Ελλαδίτες/ισσες υποψήφιους/ες προπτυχιακούς/ές φοιτητές/τριες από τα μέσα μέχρι τα τέλη Ιουλίου, σε κοινή διαδικασία με το Πανεπιστήμιο Κύπρου. Η αίτηση αναρτάται, μαζί με σχετική ανακοίνωση στις ιστοσελίδες και των δύο Πανεπιστημίων (www.cut.ac.cy, www.ucy.ac.cy).

Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν όλοι/ες οι υποψήφιοι/ες, οι οποίοι/ες εξετάστηκαν σε εθνικό επίπεδο στα μαθήματα της τελευταίας τάξης του Γενικού Λυκείου την τρέχουσα χρονιά ή τις δύο προηγούμενες.

Οι υποψήφιοι/ες απόφοιτοι/ες του Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ) έχουν το δικαίωμα υποβολής αίτησης νοουμένου ότι έχουν παρακαθίσει στις Πανελλαδικές εξετάσεις στα μαθήματα του Γενικού Λυκείου.

Οι υποψήφιοι/ες θα πρέπει να καταχωρήσουν στο ηλεκτρονικό σύστημα, τον μέσο όρο της βαθμολογίας των 4 πανελλαδικών εξεταζόμενων μαθημάτων στα οποία έχουν εξεταστεί, όπως φαίνεται στο πιο κάτω παράδειγμα:

Σύνολο Μορίων (= Μάθημα 1 + Μάθημα 2 + Μάθημα 3 + Μάθημα 4)*0,25

Σημειώνεται ότι η βαθμολογία των Ειδικών Μαθημάτων δεν συνυπολογίζεται στον υπολογισμό των Μορίων.

Η ηλεκτρονική αίτηση πρέπει να συνοδεύεται από αντίγραφο:

- Αστυνομικής ταυτότητας (δύο όψεις)
- Απολυτηρίου Λυκείου
- Βεβαίωσης συμμετοχής στις Πανελλαδικές Εξετάσεις όπου να φαίνονται τα τέσσερα (4) πανελλαδικά εξεταζόμενα μαθήματα με τη βαθμολογία τους καθώς και τα Ειδικά Μαθήματα για τα Τμήματα που απαιτούνται [μπορείτε να δείτε δείγμα της απαιτούμενης βεβαίωσης **εδώ** (βλ. σελ. 19, Κεφ. Χρήσιμοι Σύνδεσμοι, QR code 3)].

Τα αποτελέσματα ανακοινώνονται στις ιστοσελίδες των δημόσιων κυπριακών Πανεπιστημίων στις αρχές Αυγούστου και οι αιτητές/τριες λαμβάνουν μήνυμα στο ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο.



Κτήριο Σχολής Διοίκησης Τουρισμού, Φιλοξενίας και Επιχειρηματικότητας στην Πάφο



Εξαίρεση στα πιο πάνω αποτελεί η διαδικασία εισδοχής στο προπτυχιακό πρόγραμμα του Τμήματος Καλών Τεχνών του ΤΕΠΑΚ, η οποία γίνεται με ξεχωριστή υποβολή αίτησης (εντός Ιουνίου κάθε χρόνο) και περιλαμβάνει υποβολή πορτφόλιο και διαδικτυακή συνέντευξη. Εκδίδεται ξεχωριστή ανακοίνωση από το ΤΕΠΑΚ ειδικά για την εισδοχή στο Τμήμα Καλών Τεχνών.

Μεταπτυχιακά προγράμματα

Για τη διεκδίκηση θέσεων στα μεταπτυχιακά προγράμματα επιπέδου Μάστερ ή Διδακτορικού, οι υποψήφιοι/ες φοιτητές/τριες υποβάλλουν ηλεκτρονική αίτηση προς το Πανεπιστήμιο, συνοδευόμενη από τα απαραίτητα έγγραφα και πιστοποιητικά.

Για τα μεταπτυχιακά προγράμματα επιπέδου Μάστερ η προκήρυξη θέσεων γίνεται εντός Φεβρουαρίου και η προθεσμία υποβολής είναι συνήθως μέχρι τα τέλη Απριλίου. Η έναρξη σπουδών είναι το Σεπτέμβριο κάθε χρονιάς.

Για τα μεταπτυχιακά προγράμματα επιπέδου Διδακτορικού η προκήρυξη των θέσεων γίνεται δύο φορές τον χρόνο: τον Μάρτιο και τον Οκτώβριο με έναρξη σπουδών τον Σεπτέμβριο και τον ερχόμενο Ιανουάριο αντίστοιχα.

Πληροφορίες για όλα τα μεταπτυχιακά προγράμματα γενικά βρίσκονται αναρτημένες στο www.cut.ac.cy.

Ειδικά για τα προγράμματα Μάστερ

Όλα τα μεταπτυχιακά προγράμματα επιπέδου Μάστερ προσφέρονται στη Λεμεσό.

Δικαίωμα υποβολής αίτησης για τα μεταπτυχιακά προγράμματα επιπέδου Μάστερ έχουν κάτοχοι πτυχίου από αναγνωρισμένο πανεπιστήμιο ή κάτοχοι τίτλου σπουδών ο οποίος έχει κριθεί ως ισότιμος πανεπιστημιακού τίτλου από το Κυπριακό Συμβούλιο Αξιολόγησης Τίτλων Σπουδών (ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ.), σε συναφή γνωστικά αντικείμενα. Αίτηση μπορούν να υποβάλουν και τελειόφοιτοι/ες προπτυχιακοί/ές φοιτητές/τριες, που αναμένεται να λάβουν πανεπιστημιακό τίτλο σπουδών πριν από την έναρξη του μεταπτυχιακού προγράμματος.

Οι υποψήφιοι/ες, κατά την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης για εισδοχή σε μεταπτυχιακό πρόγραμμα Μάστερ καλούνται να επισυνάψουν ηλεκτρονικά και τα ακόλουθα:

- Φωτοαντίγραφο πολιτικής ταυτότητας ή διαβατηρίου
- Βιογραφικό σημείωμα
- Φωτοαντίγραφα πανεπιστημιακών πτυχίων (ή πιστοποιητικού που να βεβαιώνει ότι ο πανεπιστημιακός τίτλος σπουδών θα αποκτηθεί πριν από την έναρξη του μεταπτυχιακού προγράμματος)
- Αναλυτική βαθμολογία πτυχίων





- Σύντομη έκθεση (περίπου 500 λέξεις), στην οποία ο/η υποψήφιος/α να εξηγήσει τους λόγους επιλογής του μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών και να περιγράψει τα ακαδημαϊκά και ερευνητικά του ενδιαφέροντα, σε σχέση με τα μελλοντικά του επαγγελματικά σχέδια
- Πιστοποιητικό επάρκειας αγγλικής γλώσσας (εξαιρούνται οι απόφοιτοι αγγλόφωνων πανεπιστημίων). Απαιτείται από τους υποψήφιους που αιτούνται θέσεις σπουδών στα αγγλόφωνα προγράμματα του Πανεπιστημίου
- Τυχόν άλλα πιστοποιητικά και έγγραφα, όπως π.χ. δείγμα σχετικής ακαδημαϊκής ή επαγγελματικής δουλειάς (δημοσιεύσεις, αρθρογραφία, έρευνες, ψηφιακό έργο, πορτφόλιο κ.ά), σύμφωνα με τους εσωτερικούς κανόνες μεταπτυχιακών σπουδών του Τμήματος στο οποίο υποβάλλεται η αίτηση.

Για τα πλείστα προγράμματα, οι υποψήφιοι/ες καλούνται να δηλώσουν τα στοιχεία επικοινωνίας δύο ατόμων που τους γνωρίζουν σε ακαδημαϊκό ή/και επαγγελματικό επίπεδο, προς τους οποίους ενδέχεται τα Τμήματα να αποταθούν για συστάσεις.

Οι υποψήφιοι/ες έχουν τη δυνατότητα να υποβάλουν αίτηση για μέχρι 3 μεταπτυχιακά προγράμματα επιπέδου Μάστερ, δηλώνοντας σειρά προτίμησης.

Η αξιολόγηση των αιτήσεων γίνεται από την Επιτροπή Μεταπτυχιακών Σπουδών κάθε Τμήματος. Οι υποψήφιοι/ες ενημερώνονται ηλεκτρονικά για την έκβαση της αίτησής τους το αργότερο μέχρι τα μέσα Μαΐου. Σε όσους/ες προσφερθεί θέση, θα ζητηθεί να δηλώσουν ηλεκτρονικά (μέχρι τα τέλη Μαΐου) αν την αποδέχονται. Η κράτηση θέσης προϋποθέτει την καταβολή ποσού ύψους €260 ως μέρος των διδάκτρων και του τέλους εγγραφής €40. Τα ποσά αυτά δεν επιστρέφονται αν για οποιοδήποτε λόγο ο/η φοιτητής/τρια επιλέξει στη συνέχεια να μην φοιτήσει.

ΣΤΕΓΑΣΗ

Φοιτητικές Εστίες/ Επιδότηση Ενοικίου

Το ΤΕΠΑΚ συνεργάζεται με τη **φοιτητική εστία Απολλώνια** (βλ. σελ. 19, Κεφ. Χρήσιμοι Σύνδεσμοι, QR code 4) στη Λεμεσό και διαθέτει στο κτήριο αυτό είκοσι (20) στούντιο σε **πρωτοετείς προπτυχιακούς/ες φοιτητές/τριες από Ελλάδα**, σε επιδοτημένη τιμή (350 ευρώ/μήνα), με κριτήριο τη σειρά υποβολής ενδιαφέροντος (first come, first served) και ανεξάρτητα από την κοινωνικοοικονομική κατάσταση.

Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται (με την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων κατανομής θέσεων), να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για στέγαση μέσω ηλεκτρονικής φόρμας.



Φωτορεαλιστική απεικόνιση του υπό ανέγερση κτηρίου Φοιτητικών Εστιών στη Λεμεσό



Για πρωτοετείς προπτυχιακούς/ες φοιτητές/τριες που εξασφαλίζουν θέση στα προγράμματα της Σχολής Διοίκησης Τουρισμού, Φιλοξενίας και Επιχειρηματικότητας που έχει έδρα την Πάφο, το Πανεπιστήμιο συνεργάζεται με τη **φοιτητική εστία του Δήμου Πάφου** (βλ. σελ. 19, Κεφ. Χρήσιμοι Σύνδεσμοι, QR code 5) και εφαρμόζει αντίστοιχες πολιτικές.

Πρωτοετείς προπτυχιακοί/ές φοιτητές/τριες από Ελλάδα που για οποιοδήποτε λόγο δεν εξασφαλίζουν δωμάτιο εστίας, δικαιούνται από το Πανεπιστήμιο επίδομα ενοικίου ύψους €250 το μήνα για περίοδο 10 μηνών κάθε χρόνο.

Οι πιο πάνω ρυθμίσεις ισχύουν για τους/τις προπτυχιακούς/ές φοιτητές/τριες από Ελλάδα για τον πρώτο χρόνο φοίτησης. Για τα επόμενα χρόνια σπουδών η κατανομή δωματίων σε φοιτητές/τριες και η παραχώρηση επιδόματος ενοικίου γίνεται στη βάση κοινωνικοοικονομικών κριτηρίων.

Το ΤΕΠΑΚ διαθέτει κάθε χρόνο αριθμό εστιών και για **νέους/ες μεταπτυχιακούς/ες φοιτητές/τριες** από το εξωτερικό. Η διάθεση γίνεται στη βάση προτεραιότητας υποβολής της αίτησης (first come, first served). Εννοείται ότι αίτηση για στέγαση μπορεί να υποβληθεί μόνο εφόσον κάποιος/α έχει εξασφαλίσει θέση για σπουδές σε μεταπτυχιακό πρόγραμμα και την έχει αποδεχθεί προχωρώντας στις σχετικές πληρωμές της προκαταβολής και του τέλους εγγραφής.

Εξεύρεση ιδιωτικού διαμερίσματος ή/και συγκάτοικου

Για όσους/όσες φοιτητές/τριες ενδιαφέρονται για εξεύρεση ιδιωτικού διαμερίσματος ή/και συγκάτοικου (είτε στη Λεμεσό, είτε στην Πάφο), καλούνται να επισκεφθούν **την ειδικά διαμορφωμένη σελίδα στο Facebook** (βλ. σελ. 19, Κεφ. Χρήσιμοι Σύνδεσμοι, QR code 6).

Για περισσότερες πληροφορίες για θέματα διαμονής, οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν αν επισκεφθούν την ιστοσελίδα www.cut.ac.cy/students/accommodation ή να επικοινωνήσουν με το Γραφείο Στέγασης στο τηλέφωνο +35725002380 και με ηλεκτρονικό μήνυμα στο housing@cut.ac.cy.

ΣΙΤΙΣΗ

Όλοι/ες οι Ελλαδίτες/τισσες προπτυχιακοί/ές και μεταπτυχιακοί/ές φοιτητές/τριες που έχουν ως τόπο μόνιμης οικογενειακής διαμονής την Ελλάδα και ανεξαρτήτως οικονομικής κατάστασης, είναι δικαιούχοι **επιδόματος σίτισης** αξίας €7 για κάθε εργάσιμη μέρα, σύνολο €1902 για κάθε ακαδημαϊκό έτος. Οι Ελλαδίτες/τισσες φοιτητές/τριες λαμβάνουν τα χρήματα, σε δύο δόσεις, με έμβασμα στο λογαριασμό τους.

Στη Λεμεσό, η Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού, σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο προσφέρει καθημερινά **δωρεάν γεύμα** σε όσους/ες φοιτητές/τριες το ζητήσουν





στο εστιατόριο “Αρχονταρίκι” της Μητροπόλης. Όλα τα έξοδα καλύπτονται από την Εκκλησία. Η υποβολή αιτήσεων γίνεται στο Γραφείο Φοιτητικής Ζωής της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Ευημερίας (ΥΣΦΕ), στην αρχή κάθε ακαδημαϊκού έτους. **Στην Πάφο**, έχουν εξασφαλιστεί σειρά **εκπτώσεων/προσφορών σίτισης** για τους/τις φοιτητές/τριες του ΤΕΠΑΚ οι οποίες παρέχονται με την επίδειξη της φοιτητικής ταυτότητας.

Το ΤΕΠΑΚ διαθέτει **Πανεπιστημιακό Κυλικείο-Καφετέρια**, τόσο στις εγκαταστάσεις του στη Λεμεσό όσο και στις εγκαταστάσεις του στην Πάφο, τα οποία προσφέρουν διάφορα σνακ και ροφήματα σε χαμηλές τιμές. Στη Λεμεσό το Πανεπιστημιακό Κυλικείο (τη διαχείριση του οποίου έχουν αναλάβει οι φούρνοι “ΖΟΡΠΑΣ”) βρίσκεται στο προαύλιο του κτηρίου Ανδρέας Θεμιστοκλέους και στην Πάφο (τη διαχείριση του οποίου έχει αναλάβει η αλυσίδα “ΜΙΚΕΛ”) βρίσκεται στο ισόγειο του κτηρίου της Σχολής Διοίκησης Τουρισμού, Φιλοξενίας και Επιχειρηματικότητας.

Παράλληλα, η παρουσία του Πανεπιστημίου και στις δύο πόλεις (Λεμεσό και Πάφο), συνέβαλε στη λειτουργία πολλών ιδιωτικών χώρων εστίασης καλύπτοντας ένα ευρύ φάσμα ποιοτικών επιλογών και τιμών.

ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΖΩΗ

Οι παραλιακές πόλεις της Λεμεσού και της Πάφου, με 258 χιλιάδες και 102 χιλιάδες κατοίκους αντίστοιχα, είναι τα τελευταία χρόνια από τις πλέον αναπτυσσόμενες πόλεις της Κύπρου. Σειρά δημόσιων και ιδιωτικών επενδύσεων σε έργα υποδομής και διεθνείς επιχειρηματικές πρωτοβουλίες, σε συνδυασμό με την παρουσία της φοιτητικής κοινότητας του ΤΕΠΑΚ και στις δύο πόλεις, δημιούργησαν ένα δυναμικό κοινωνικό, οικονομικό και πολιτιστικό περιβάλλον, το οποίο προσφέρει στους/στις φοιτητές/τριες μοναδικές ευκαιρίες κοινωνικών, ψυχαγωγικών και άλλων δραστηριοτήτων. Επιπρόσθετα, οι φοιτητές/τριες αναπτύσσουν πρωτοβουλίες λειτουργίας ομίλων ειδικών ενδιαφερόντων (θεάτρου, μουσικής, εθελοντισμού, περιβάλλοντος, δημοσιογραφίας κοκ) και συμμετέχουν σε ποικίλες αθλητικές διοργανώσεις (θαλάσσια σπορ, χιονοδρομία, ποδηλασία, αθλήματα δρόμου, σάλας κοκ). Αρκετοί/ές Ελλαδίτες/ισσες απόφοιτοι του Πανεπιστημίου επιλέγουν να ξεκινήσουν ή να συνεχίσουν την επαγγελματική τους καριέρα στην Κύπρο, αξιοποιώντας ευκαιρίες ποιοτικής εργοδότησης που προσφέρει το δυναμικό οικονομικό περιβάλλον.

ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

Οι περισσότεροι/ες φοιτητές/τριες, τόσο στη Λεμεσό όσο και στην Πάφο, διαμένουν στην ευρύτερη περιοχή όπου φιλοξενούνται οι κτηριακές υποδομές του Πανεπιστημίου. Συνεπώς, οι καθημερινές μετακινήσεις των φοιτητών/τριών



Φωτορεαλιστική απεικόνιση του υπό ανέγερση κτηρίου Φοιτητικών Εστιών στη Λεμεσό



προς και από τις πανεπιστημιακές εγκαταστάσεις είναι είτε πεζές είτε με ιδιωτικό όχημα είτε με τη χρήση δημόσιων αστικών συγκοινωνιών (λεωφορείο).

Για τη χρήση του δικτύου αστικών συγκοινωνιών για μετακινήσεις με λεωφορεία σε όλη την πόλη και προάστια της Λεμεσού ή της Πάφου (ανάλογα με την πόλη στην οποία φοιτά κάποιος/α φοιτητής/τρια), απαιτείται έκδοση φοιτητικού εισιτηρίου/κάρτας. Για την έκδοση απαιτείται η επίδειξη της ψηφιακής φοιτητικής ταυτότητας του ΤΕΠΑΚ. Για περισσότερες πληροφορίες οι φοιτητές/τριες μπορούν να επισκεφθούν τις ιστοσελίδες των εταιρειών λεωφορείων.

Λεμεσός: <https://limassolbuses.com/>

Πάφος: <https://www.pafosbuses.com/>

Για βοήθεια, οι φοιτητές/τριες μπορούν επίσης να επικοινωνούν με το Γραφείο Φοιτητικής Ζωής της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Ευημερίας (ΥΣΦΕ) στο +35725002415 και με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στο elias.vassiliou@cut.ac.cy.

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ

Κάθε χρόνο, η Κυπριακή Δημοκρατία παραχωρεί σε **Ελλαδίτες/τισσες προπτυχιακούς/ές φοιτητές/τριες** του ΤΕΠΑΚ επτά (7) υποτροφίες (μια ανά Σχολή) ύψους €3500 η κάθε μία, με βάση τη βαθμολογία που επιτυγχάνουν στις Πανελλαδικές Εξετάσεις. Απαραίτητη προϋπόθεση για ανανέωση της υποτροφίας για το επόμενο έτος, είναι η διατήρηση συνολικού μέσου σταθμικού όρου βαθμολογίας τουλάχιστον 6.5 (Λίαν Καλώς). Επιπρόσθετα, το Πανεπιστήμιο παραχωρεί χρηματικά βοηθήματα και υποτροφίες σε φοιτητές/τριες με κοινωνικά/ οικονομικά κριτήρια, στο πλαίσιο της λειτουργίας του Σωματείου Ευημερίας Φοιτητών.

Μεταπτυχιακοί/ές φοιτητές/τριες από Ελλάδα (επιπέδου Μάστερ ή Διδακτορικού) έχουν τη δυνατότητα να διεκδικήσουν υποτροφίες Κοινωνικής Στήριξης, οι οποίες παραχωρούνται με τη μορφή πλήρους (100%) ή μερικής (50%) κάλυψης διδάκτρων. Η υποβολή αιτήσεων και η κατανομή των εν λόγω υποτροφιών γίνεται εντός του Φθινοπωρινού Εξαμήνου, μετά την έναρξη της φοίτησης.

ΕΡΓΟΔΟΤΗΣΗ/ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

Το ΤΕΠΑΚ προσφέρει τη δυνατότητα σε φοιτητές/τριες να εργάζονται, ορισμένες ώρες εβδομαδιαίως, σε διάφορες Υπηρεσίες και Τμήματά του με αμοιβή €7 περίπου ανά ώρα, με μέγιστο ποσό ~€4200/έτος (600 ώρες).



ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ/ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Το Κέντρο Εξυπηρέτησης και Πληροφόρησης του ΤΕΠΑΚ είναι στη διάθεση κάθε ενδιαφερόμενου/ης Ελλαδίτη/ισσας και ανταποκρίνεται άμεσα στα τηλέφωνα 0035725002710 και 0035725002711 (Δευτέρα–Παρασκευή 08:30-15:00) και στην ηλεκτρονική διεύθυνση kep@cut.ac.cy.

ΧΡΗΣΙΜΟΙ ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ (QR codes)



QR code 1
Σύστημα Σπουδών,
Ακαδημαϊκό Ημερολόγιο
ανά έτος



QR code 2
Δίδακτρα,
Δίδακτρα και Χρεώσεις



QR code 3
Υποβολή Αιτήσεων/
Διεκδίκηση Θέσης,
Βεβαίωσης συμμετοχής
στις Πανελλαδικές
Εξετάσεις



QR code 4
Στέγαση,
Φοιτητική Εστία
Απολλώνια



QR code 5
Στέγαση,
Φοιτητική Εστία
Δήμου Πάφου



QR code 6
Εξεύρεση Ιδιωτικού
Διαμερίσματος ή/και
συγκάτοικου,
Ειδική Σελίδα στο Facebook



Τεχνολογικό
Πανεπιστήμιο
Κύπρου

ΜΕΛΟΣ ΣΤΟ



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ



HR EXCELLENCE IN RESEARCH

INVESTORS IN PEOPLE®
We invest in people Silver

Επιμέλεια Έκδοσης/ Σχεδιασμός:
Υπηρεσία Επικοινωνίας, Προώθησης και Διεθνοποίησης
Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου
Copyright © 2024 - Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου





www.cut.ac.cy

Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου